

花季年华

2018.4.13 星期五 编辑 刘世超 校对 刘璞 邮箱:pdswbxjz@qq.com 第81期 新闻热线4973519



保护淮河、爱护母亲河

鹰城小记者在行动

本报讯 4月1日上午,在淮河生态文化公园西区,由市淮河治理工作指挥部、平顶山日报传媒集团教育中心联合主办的“保护淮河、爱护母亲河,小记者在行动”活动启动。全市40多所学校的数千名小记者将陆续参与本次活动,为保护淮河贡献一分力量。

启动仪式上,小记者闫雨琪代表小记者做出承诺:在淮河游玩时,不乱丢垃圾,不随地吐痰,不毁坏树木和设施,看到不文明的行为要主动站出来制止,成为一名保护淮河的义务宣传员,动员身边的亲人和同学主动加入到保护淮河的队伍中。

据悉,为了呼吁鹰城市民行动起来,保护淮河、爱护母亲河,市淮河治理工作指挥部与平顶山日报传媒集团教育中心共同策划、举办了本次活动。数千名小记者将参与其中,感受淮河的变

迁,了解淮河对鹰城环境的重要性等。小记者们不仅要去做保护淮河的小卫士,还要在保护淮河的行动中起到示范带头作用,号召身边的亲人和同学行动起来,还鹰城一片碧水蓝天。

活动受到热烈响应

“活动很有意义,以后我们还要报名参加类似公益活动。”当天上午11点多,参加活动的小记者返回市区后,家长们对此次活动都赞不绝口。

据平顶山日报传媒集团教育中心的相关负责人介绍,“保护淮河、爱护母亲河,小记者在行动”活动受到小记者和家长的欢迎。消息发出后,两天时间100个名额就报满了,很多家长纷纷要求加报。活动当天,有一名小记者甚至在家长的带领下专程赶到集合地点,临时向工作人员申请增加

名额。

采访淮河治理工作人员

“您好!我是小记者李梧桐!请问,您在工作中有没有遇到过伤心的事?”“您好,我是小记者郭子昊。请问,您在工作中最开心的事是什么?”启动仪式结束后,100多名小记者分组采访了参与淮河治理工程的工作人员。

市淮河治理工作指挥部的部门领导、施工企业、为淮河义务奉献的志愿者……小记者与他们面对面交流,收集到不少淮河治理背后的故事。随后,小记者们实地参观了淮河治理的成果。

市淮河治理工作指挥部副部长王刚说,在过去4年多的时间里,有上万人参与淮河治理工程。如今,淮河治理已初见成效,这是他觉得最开心的事。治理工程结束后,如何保护淮河成了重

要任务,现在全市的小记者都已经行动起来,相信未来的淮河会更美。

小记者用行动践行承诺

“这里有一个烟头,赶快捡起来”……启动仪式当天,小记者参与了捡拾垃圾活动。活动开始后,小记者在淮河生态文化公园西区指定范围内展开了地毯式搜索,把草坪中的烟头、饮料吸管、枯枝等收集到随身携带的手提袋里。

活动结束后,新华区建设街小学的小记者刘敬焯说:“以前的淮河老远就能闻到一股子怪味,现在淮河两岸绿草如茵,鲜花盛开。顺着淮河走一走成了大家的休闲方式。我回去后,要把淮河的变化告诉同学们,让更多人加入到保护淮河的行动中。”

(王红梅/文 耿剑/图)

导读

非遗系列活动 走进校园

小记者学习剪纸、面塑

[2]

“网球进校园”活动 开始啦

卫东区两所学校小记者首“触网”

[3]

小记者“招聘” 正在进行

[4]

